

批农民工坐专车赴广东返岗

者

通讯员 刘 炼

本报讯 2月24日10时许, 载着39位邵阳籍农民工的两台 大巴车驶出邵阳汽车南站,驶往 广东省江门市。

两台大巴车并非日常的客运 班线车,它们是我市开行的农民 工返岗专车,直接把乘客送至江 门市鹤山市雅图仕印刷有限公 司,乘客都是该公司的员工。

今年2月12日,雅图仕印刷 公司复工生产。该公司有一大批 邵阳籍员工,但受疫情期间交通 不便影响,他们无法及时返回岗 位,从而导致生产无法恢复正常 水平。2月23日,该公司向邵阳市 交通运输局发函,请求允许租用 车辆运送员工返厂复工

在接到雅图仕印刷公司的来 函后,市交通运输局当天就牵头组 织有关部门部署邵阳农民工返岗 专车开行工作。在确定了39名乘



农民工返岗专车驶出邵阳汽车南站

车员工名单后,为防止交叉感染, 落实疫情期间客运车辆客座率不 得超过50%的有关要求,该局选定 由湖南省高速公路集团有限公司 邵阳分公司开行的两台50座的大 巴,规定一台车乘坐19人,一台车 乘坐20人,并开辟隔离区。

9时30分,在完成乘客体温

测量、消毒,以及商品检查、车辆 消毒等工作后,39位农民工陆续 登上返岗大巴车。坐上大巴车后, 来自新邵的乘客钟新连开心地 说:"在家里待了很久了,我们也 很想出去做事。免费专车送我们 去上班,防疫措施又做得这么好, 感谢政府。'

者 刘

付日晖 岳志勇

本报讯 "我们已经上班 10多天了,这里没有疫情的惊 恐,只有丰收的喜悦……"2月 26日,北塔区茶元头街道茶元 头村邵阳市美丽湘龙发制品有 限公司"扶贫车间"内,建档立 卡贫困户谭斌玉边干着活边开 心地说。

谭斌玉所在的这个扶贫 车间,2月16日便开始复工生 产。如今,全车间已有100余名 员工上班。因为疫情防控的需 要,员工分成多批次轮流上班, 每天安排40人上班。

为应对新冠肺炎疫情支 持辖区企业复产复工,北塔区 人社局认真贯彻落实党中央、 国务院、省委省政府、市委市 政府和区委区政府的决策部 署,全力推进就业工作。该局

服务专班给力企业用工-北塔区扶贫车间复工生产忙

专门成立了以局长为组长的 劳动者返岗复工服务专班。在 全方位走访调查,进村入户掌 握好城乡居民就业意愿、返岗 状况等第一手材料的基础上, 积极通过微信群及张贴、发放 宣传单等方式,发布企业招工 信息,深入有就业意愿特别是 建档立卡贫困户家中,宣传就 业政策,发布就业信息,引导 群众就近就业。

在人社、乡镇街道等部门 的通力合作下,该区扶贫车间 复工复产成效明显。截至目 前,该区的两个扶贫车间中已 全部复工生产。返岗员工还超 出了年前员工人数,返岗率 130%,并且已经全部脱贫。



扶贫车间员工正在上班。

有种陪伴叫一起战"疫"

记者 袁进田 通讯员 杨雪

有一种爱情,是相濡以沫 相敬如宾;有一种守护,是你 来织布我来砍柴;有一种陪 伴,是我们一起战"疫"。在红 旗路街道红旗路社区里,有一 对夫妻档,妻子是社区干部, 丈夫是一名商人,自抗疫战打 响以来,他们每天同进同出, 在疫情防控战役中互相扶持、 互相鼓励,用爱情的力量抗击 疫情。

她叫张静,是红旗路街道 红旗路社区的一名普通干部, 她的老公唐飞翔,是一名商 人。大年初二的清早,唐飞翔 开着车送张静到社区后并没 有回家,而是帮忙一起搬运资 料、物资,打扫社区卫生。在 得知社区购买防疫物资困难 后,他主动开车回家,拿来自 家的免洗酒精洗手液和84消 毒液。此后,他便和张静在社 区里同进同出。

"姐夫,这个音响我不会

用。"唐飞翔马上跑过去教。 "姐夫,这个枪好像不准。"唐 飞翔按照说明书仔细摸索。 "工作"了一段时间后,他融入 了社区的大家庭之中。终于, 他鼓起勇气跟曾玲俐书记报 告:"我可不可以和我爱人张 静一起组队开展工作,我保 证,我的防护物资自己准备, 不花费公家一分钱。

就这样,夫妻档的战"疫 故事开始了。

下雨天,他们互相依靠, 起撑伞;入户时,他们一人 发资料,一人做解释;监测点 站岗时,他们互相照应,随时 报告。2月14日那天,唐飞翔 偷偷地去买了一小束花,送给 了正在张贴宣传资料的张静, 度过了一个特别的情人节。

他们认真工作的样子,深 深打动了社区其他干部,美好 的爱情,会让人变得更加强 大。这对恩爱夫妻共同战"疫" 的画面,成为了红旗路街道抗 "疫"战场上的一道风景线。

崀山景区恢复开放

者 朱大建 通讯员 颜克明 蒋世民 朱小华

本报讯 在严格落实疫 情防控措施的前提下,新宁县 崀山景区从2月27日起正式 恢复开园运营。

据介绍,为了有效防控疫 情,给游客提供更放心、更安 心、更舒心的游览环境,景区 在开放前,已经采取了具体有 效防控措施,进行了全方位消 毒,并对景区安全设施做了全 面排查,对一线干部职工进行 了专业的新冠肺炎疫情防控 安全培训和模拟演练。

崀山景区恢复开放后,实 行限流措施,景区日接待量不 超过日最大承载量的50%,瞬 间流量不超过最大瞬时流量 的20%;游客分批次、分时段、 间隔性人园,实行分散式游 览,严控人员聚集;游客凭身 份证实名制购票,还须尽量提

供国家卫健委监制的电子健 康卡,并进行体温检测和信息 登记。对体温异常的人员,将 在临时隔离点稳控并报告崀 山景区新冠肺炎疫情防控工 作指挥部。景区内观光车、夫 夷江漂流筏将采取隔位就座 方式,客运索道站实施一厢-人的办法控制乘坐人数,排队 等候间隔不得少于1.5米,系 列举措防控疫情。

景区恢复开放后,将继续 开展"邵阳人游邵阳"优惠活 动。此外,从今日起至2020年 12月31日,全国持医生或护士 执业资格证书的医务工作者凭 真实有效证件,可以不限次、免 门票出入崀山天一巷、八角寨、 辣椒峰、紫霞峒四大景区。

目前,崀山景区及周边万 亩油菜花刚刚开始绽放,花期 持续近一个月,崀山群峰、蓝 天白云、赤壁丹崖、田园农舍、 金色花海等,将给游客带来视 觉盛宴。

我市部分列车运行调整

记者 伍洁 通讯员 姜颖娅

本报讯 2月27日,邵阳 火车站发布最新消息,根据疫 情防控需要,以及客流变化情 况,铁路部门临时调整运输方 案,决定调整部分列车。其中 经停邵阳的调整车次为:

3月2日-3月14日 K1523次停运;

3月3日-3月14日 K1524次停运;

3月2日至3月11日, K582 次停运;

3月4日至3月13日, K581次停运;

3月1至3月24日,K1804 次停运;

3月2日至3月25日, K1803次停运;

2月28日至29日,k576 次恢复开行:

3月1日至3月2日,k575 次恢复开行。